
チェック項目 はい
どちらで
もない

いいえ ご意見 それを踏まえた対応

1
子どもの活動等のスペー
スが十分に確保されてい
るか

10 1 3

活動スペースは確保されて
いますが、短時間の利用中
にも、たまに1人になりた
い時があるようで、小さく
仕切ったスペースあれば
なーと思う事があるようで
す。

・各療育室に加え、ホール、園庭など、様々なエリア
を確保しております。一人で落ち着けるエリアなど、
利用者様の要望をお聞きする中で再構造化に努めま
す。

2
職員の配置数や専門性は
適切であるか

10 0 4

3

事業所の設備等は、ス
ロープや手すりの設置な
どバリアフリー化の配慮
が適切になされているか

9 0 5

4

子どもと保護者のニーズ
や課題が客観的に分析さ
れた上で、ⅰ放課後等デ
イサービス計画が作成さ
れているか

14 0 0

5
ⅱ活動プログラムが固定
化しないよう工夫されて
いるか

14 0 0

6

放課後児童クラブや児童
館との交流や、障害のな
い子どもと活動する機会
があるか

7 2 5

今まであまり機会がなかっ
た

・地域との交流、活動の機会として法人としてこども
食堂を行っております。ご一緒に参加することができ
るよう、配信を行っております。

7
支援の内容、利用者負担
等について丁寧な説明が
なされたか

12 0 2

配布数21　　　回収数14      割合　　66％                 　(特非)発達支援ネットワークつむぎ　つむぎ吉備中央
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8

日頃から子どもの状況を
保護者と伝え合い、子ど
もの発達の状況や課題に
ついて共通理解ができて
いるか

13 0 1

毎回とても丁寧にしてくだ
さいます

・申し送りや事業所内相談、ケース会議等の場で利用
者様の現在の課題や支援ポイント、今後の方向性等、
一緒に整理や理解を進めていきたいと思います。

9

保護者に対して面談や、
育児に関する助言等の支
援が行われているか

14 0 0

10

父母の会の活動の支援
や、保護者会等の開催等
により保護者同士の連携
が支援されているか

7 0 7

11

子どもや保護者からの苦
情について、対応の体制
を整備するとともに、子
どもや保護者に周知・説
明し、苦情があった場合
に迅速かつ適切に対応し
ているか

12 0 2

12
子どもや保護者との意思
の疎通や情報伝達のため
の配慮がなされているか

12 0 2

13

定期的に会報やホーム
ページ等で、活動概要や
行事予定、連絡体制等の
情報や業務に関する自己
評価の結果を子どもや保
護者に対して発信してい
るか

14 0 0

14
個人情報に十分注意して
いるか

12 0 2

15

緊急時対応マニュアル、
防犯マニュアル、感染症
対応マニュアルを策定
し、保護者に周知・説明
されているか

11 0 3

保
護
者
へ
の
説
明
等

非
常
時
等
の
対
応



16

非常災害の発生に備え、
定期的に避難、救出、そ
の他必要な訓練が行われ
ているか

9 0 5

17
子どもは通所を楽しみに
しているか

11 1 2

18
事業所の支援に満足して
いるか

13 0 1

・いつも子どもの視点に立っ
て気持ちに寄り添っていただ
き、たいへん感謝しておりま
す。引き続きどうぞよろしく
お願いいたします。
・こちらの気になることに対
して考えて支援してくださり
ありがたいです。

・専門性のある根拠のある支援を行っていくために
も、個々の学びや課題、支援を利用者様だけでなくご
家族や地域の所属機関と共に考えていきたいと思いま
す。

　(特非)　発達支援ネットワークつむぎH30．9.1～
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